

В Железногорске-Илимском осуждена семейная пара за убийство знакомого



Собранные следственным отделом по Нижнеилимскому району СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему мужчине и его 26-летней супруге. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений).

Следствием и судом установлено, что 18 августа 2022 года супруги находились в квартире у своего знакомого, проживавшего в доме, расположенном во 2 квартале г. Железногорск-Илимский. В ходе распития спиртных напитков они решили совершить убийство хозяина квартиры и похитить его имущество. Мужчина нанес ему множественные ножевые ранения, от которых 57-летний потерпевший скончался. Далее супруги забрали деньги в размере около 30 тысяч рублей, банковскую карту и иное имущество потерпевшего, после чего скрылись с места

преступления. Спустя несколько дней они вернулись в квартиру, облили входную дверь и лестничные марши подъезда бензином и подожгли.

По горячим следам злоумышленники были задержаны сотрудниками полиции. По ходатайству следствия судом им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Накануне Иркутский областной суд признал подсудимых виновными. С учетом мнения прокурора каждому из них назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы. Мужчина будет отбывать наказание в исправительной колонии строгого режима.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1822022>